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Prijimaci zkouska z matematiky (¢tyrleté studium) — 1. termin 22.4.2010

1. Postupnymi Gpravami vypocitej (bez pouziti kalkulacky) a vysledek uved’ ve tvaru
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2. Uprav vyraz na co nejjednodussi tvar a uved’ podminky:
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3. Res rovnici a proved’ zkousku:

4. Auto ujelo vzdalenost mezi mesty A a B za 4 hodiny. Kdyby byla primérné rychlost
auta o 17 km/h vétsi, ujelo by tuto vzdalenost o hodinu dfive. Ur¢i plivodni primérnou
rychlost auta.

5. Vypocitej obvod pravouhlého trojuhelniku, jestlize délka jedné odvésny je 75% délky
druhé odvésny a je-li jeho obsah 6 cm?.

6. Z devaté tiidy ZS bylo piijato 8% zakii na gymnazium, 60% zakii na ostatni stfedni
Skoly a 8 zakl na ucilisté. Kolik zakl bylo v devaté tidé? Kolik jich bylo pfijato na
gymnazium?
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Prijimaci zkouska z materpatikv ( étvl"lgté studium) — 1,. termin 22.4.2010
RESENI A BODOVE HODNOCENI

Reseni a bodovani:
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Celkem 5 bodii
Uprava citatele ... 2 body ( nebo 1 za alespoii jednu spravnou upravu)
Uprava jmenovatele ... 2 body ( nebo 1 za alespon jednu spravnou upravu)
Vysledek ve spravném tvaru ... 1 bod
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podm.: a # 1

Celkem 6 bodii

Spravna tprava ... 4 body , v ptfipadé nespravné upravy se pridéluji body za castecné vypoclty takto:
Uvedeni na spol. jmenovatele ... 1 bod, kraceni ... 1 bod, pfevedeni déleni na nasobeni ... 1 bod,
Spravné podminky --- 2 body; neuplné nebo dalsi nadbyte¢né podminky ... 1 bod
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Celkem 5 bodu

Nalezeni spravného feseni ... 3 body, pfi nespravném feSeni se ptidéluji body za tipravy takto: spol.
jmenovatel ...1 bod, odstranéni zlomku ... 1 bod,
Spravna zkouska ... 2 body
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Sestaveni rovnice pro vypocet rychlosti, popfipad¢ spravné provedena tivaha ... 3 body
Spravné feseni rovnice, popiipadé spravny Ciselny vypocet vychazejici z uvahy ... 2 body
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Po jednom bodu za spravny vypocet a, b, c, 0. V pripadé chybnych vysledki bod za sestaveni vztahu
pro vypocet odvésny.
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Celkem 5 bodi

Sestaveni rovnice pro vypocet celk. pocCtu st., popf. spravna ivaha vedouci k jeho vyp. ... max 3 body
celkovy pocet studentti ... 1 bod

Pocet st. pfijatych na gymn. ... 1 bod



